



**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

вул. Володимира Антоновича, 70, м. Дніпро, 49006, тел. 770-87-42, факс (056) 770-68-00  
e-mail: osvita@adm.dp.gov.ua, <http://www.osvita-dnepr.com>, Код ЄДРПОУ 25927519

Керівникам органів управління освітою районних військових адміністрацій; сільських, селищних та міських рад; департаментам гуманітарної політики, молодіжної політики та національно-патріотичного виховання Дніпровської міської ради (за згодою)

Директорам комунальних закладів освіти Дніпропетровської обласної ради

Комунальний заклад вищої освіти "Дніпровська академія неперервної освіти" Дніпропетровської обласної ради"

Для врахування в роботі та планування діяльності

Департамент освіти і науки облдержадміністрації інформує, що розпорядженням Кабінету Міністрів України від 02.06.2023 № 496-р затверджено Державну цільову соціальну програму протидії торгівлі людьми на період до 2025 року (далі – Розпорядження) (доступ за посиланням: <http://surl.li/hrxvl>)

Виконання Розпорядження передбачає здійснення моніторингу та щопіврічне звітування Міністерству соціальної політики України. Тому пропонуємо тримати на контролі здійснення заходів виховної роботи в закладах освіти з превенції та протидії торгівлі людьми шляхом:

проведення інформаційних кампаній, зокрема з нагоди Європейського дня боротьби з торгівлею людьми – 18 жовтня та Міжнародного дня боротьби за скасування рабства – 02 грудня;

виконання програм виховної роботи з підлітками щодо питань протидії торгівлі людьми "Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція"

С19180

Дніпропетровська обласна державна адміністрація  
Департамент освіти і науки

Вих № 2963/0/211-23 від 07.06.2023



(доступ за посиланням: <http://surl.li/hrzil>) та “Живи Вільно” (доступ за посиланням: <http://surl.li/hrzlh>) у межах освітніх програм;

проведення освітніх заходів щодо запобігання випадкам торгівлі людьми, важливості формування культури нульової толерантності до всіх форм насильства, зокрема сексуальної експлуатації, запобігання потраплянню в ситуації, пов'язані з торгівлею людьми тощо.

Також пропонуємо при плануванні заходів з виховної роботи на 2023/2024 навчальний рік, врахувати зазначену вище інформацію, сприяти поширенню інформацію про номери “гарячих ліній” та організацій/установ/органів, до яких можна звернутись для отримання допомоги постраждалою особою:

1547 – урядова гаряча лінія з протидії торгівлі людьми, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей;

527 або 0 800 505 501 – національна гаряча лінія з протидії торгівлі людьми та консультування мігрантів;

116-123 або 0 800 500 335 – національна гаряча лінія з попередження домашнього насильства, торгівлі людьми та гендерної дискримінації;

0 800 500 202 – безкоштовна телефонна “гаряча лінія” Національної поліції України;

Telegram chat-bot “ЗАЛИШАЙСЯ В БЕЗПЕЦІ” @stay\_in\_safe\_ua.

Додатково надсилаємо контакти структурних підрозділів місцевих державних адміністрацій, відповідальних за проведення процедури встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми (додається).

Просимо забезпечити та тримати на контролі висвітлення зазначеної інформації на офіційних вебсайтах, групах/сторінках у соціальних мережах, месенджерах закладів освіти.

Додаток: на 1 арк. в електронному форматі.

Директор департаменту освіти  
і науки облдержадміністрації



Павло БЕРНАЗ